
Новини / Шоу-біз / 07:03, 11 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Атака на Михайла Федорова 🇵🇱 Загострення з Польщею 🚫 Памʼятник Булгакову

07:03

Рибчинський просить про порятунок –
Мінкульт готує чистку в Хорі Верьовки
Серед проблем хору - неоплачувані відгули, малий відсоток
бронювання артистів і відносно невисокі зарплати

Ольга Дяченко
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Роками очолюю колектив без контракту, - наголосив його дійсний керівник Ігор
Курилів.

Стало відомо, що Національний заслужений академічний український
народний хор України імені Григорія Верьовки може залишитись без
свого багаторічного керівника, 72-річного українського диригента,
поета та фольклориста, колишнього директора концертних програм
Софії Ротару Ігоря Куриліва. Про це стало відомо навесні, коли
інший славетний поет-пісняр Юрій Рибчинський сказав про це зі
сцени великого концерту в столичному Палаці "Україна",
присвяченого його творчості. Тоді він закликав владу рятувати
свого друга та хор, яким той керує, оскільки чутки про його
можливе звільнення з посади циркудлюють вже якийсь час. 

"Юру ніхто не просив це говорити"

Ігор Курилів прокоментував ці слова Рибчинського, на концерті
якого "Легеди України. Золоті хіти Юрія Рибчинського" хор
Верьовки також виступав. За словами Куриліва, слова про порятунок
Рибчинський проголосив сам, керівник хору його про це не просив.
Проте й свого складного становища він не заперечує. Виявляється,
музикант працює на посаді виконуючого обов'язки керівника
колективу, а повноцінного контракту так і не отримав. 

За даними видання Главком, якому Курилів надав коментар, в
Мінкульті підтвердили, що почали шукати заміну діючому
керівникові хору ще до приходу на посаду міністра Тетяни
Бережної. Замінити його буцімто зможе керівник Львівського
муніципального хору «Гомін» Вадим Яценко, який торік отримав
звання Заслуженого артиста України від Президента. Поки що ця
ситуація на паузі, й тим не менше, невизначеність існує. Ось що
про всю цю ситуацію думає сам Ігор Курилів. 

"Юру ніхто не просив це говорити. Я навіть не знав про такі
наміри... У мене взагалі контракт непідписаний. Я 4,5 роки
очолюю колектив без контракту. Я - виконувач обов'язків
генерального директора, художнього керівника. І в цьому і є
великий знак питання: чому до цих пір так?

А те, про що ви чули зі сцени, воно гуляє тут довкола: і
Ансамбль Вірського, і Капела бадуристів - це всі знають.
Мотивація яка? Буцім треба молоді кадри залучати до роботи. От
буде 55 років, як я на професійній сцені", - пояснив Курилів.

Хор Верьовки

Хор Верьовки був заснований у 1943 році в Харкові.

"Плюс недостатнє бронювання..."

Крім того, є проблеми і в самого хору. Йому, за словами
нинішнього керівника, катастрофічно не вистачає державного
фінансування. Через це артисти працюють чотири дні на тиждень й,
відповідно, отримують неповну зарплату. Тож, працювати, мяко
кажучи, нелегко, зауважив керівник легендарного хору. 

"Дуже важко працювати. Тому я колектив перевів на чотириденку.
Мені в місяць не вистачає 1,94 млн гривень лише до зарплатні. І
на рік 22,3 млн гривень не вистачає до плану. Тому я мушу
крутитися, як білка в колесі. Державного фінансування бракує...

Плюс недостатнє бронювання - у мене зараз сім хлопців просто як
корова язиком злизала. Одні перебігли в ансамбль Збройних сил,
бо там дається відстрочка. Решта ще кудись подались, троє зараз
служать в армії", - розповів про нелегкі часи хору Ігор
Курилів.

Хор Верьовки

Діючий керівник хору Верьовки вірить у кращі часи.

Проте Ігор Курилів наголосив, працюватиме й надалі, не покладаючи
рук. Адже українська пісня для нього - і його дитинство, і все
його професійне життя. 

"Але треба якось виживати. Я розумію одне: українська пісня -
для мене не пустий звук, а моє життя. З нею пов'язаний з
дитинства, виріс у селі і цю пісню знаю з колиски", - сказав
артист.
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